

Regionálna veterinárna a potravinová správa Liptovský Mikuláš

Kollárova 2, 031 80 Liptovský Mikuláš

Tel.044/5523814, 5521931, 5522079; Fax 044/5521932; E-mail: HygienaPotravin.LM@svps.sk

Zväz chovateľov oviec a kôz
na Slovensku – družstvo
Skuteckého 19
947 01 Banská Bystrica

Naša značka:
205/2019-1

Vybavuje:
MVDr. Devečková

Liptovský Mikuláš:
06.05.2019

Vec: Ovenálie 2019 - stanovenie podmienok.

Dňa 18.01.2019 Regionálna veterinárna a potravinová správa Liptovský Mikuláš obdržala ohlásenie Zväzu chovateľov oviec a kôz na Slovensku ohlásenie zo dňa 17.01.2019 vo veci Celoslovenských ovčiarskych slávností – OVENÁLIE 2018, ktoré sa budú konať dňa 09.06.2019 v priestoroch amfiteátra vo Východnej, so žiadosťou o vyjadrenie sa k veterinárnym podmienkam, za ktorých bude možné predmetné podujatie uskutočniť. Na základe uvedeného RVPS Liptovský Mikuláš stanovuje nasledovné požiadavky, ktoré je organizátor podujatia povinný zabezpečiť:

Predajca musí mať k dispozícii povolenie na ambulatný, resp. trhový predaj od Úradu verejného zdravotníctva SR resp. od príslušného regionálneho úradu verejného zdravotníctva.

Predajca pri predaji je povinný dodržiavať hygienu predaja vrátane podmienok skladovania (označenie predávaných výrobkov, zabezpečenie ich vysledovateľnosti, dodržiavanie teplotných podmienok pri skladovaní a pri predaji, predovšetkým u rýchlo sa kaziacich potravín, ako sú mliečne výrobky, mäsové výrobky a pod.). Výrobky musia spĺňať požiadavky na bezpečnosť a kvalitu. U výrobkov vyrobených zo surového mlieka (bez pasterizácie) je predajca povinný mať k dispozícii aktuálne výsledky vyšetrení surového mlieka na vírus kliešťovej encefalitídy.

Osoby, ktoré vykonávajú predaj potravín, musia spĺňať podmienky zdravotnej a odbornej spôsobilosti a musia dodržiavať zásady osobnej hygieny (mať k dispozícii čistý pracovný odev, vhodné zariadenie na osobnú hygienu s tečúcou vodou, mydlom a pomôcky k osušeniu rúk osobitne u nebalených potravín).

V prípade, že niektorý z predajcov nespĺňa uvedené podmienky je organizátor povinný zabezpečiť odstránenie nedostatkov, resp. neumožniť predaj potravín. Organizátor je povinný ohlásiť činnosť predajných stánkov (rýchle občerstvenie, poskytovanie jedál a nápojov, predaj potravinárskych výrobkov) príslušnému orgánu potravinového dozoru (RÚVZ, RVPS).

S pozdravom

MVDr. Ján Stupka
riaditeľ

Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy

